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 ATA NUMERO NOVECENTOS E VINTE E QUATRO 
Aos sete dias do mes de novembro de 2022, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta e tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, a Primeira 
Secretaria Diovana Terezinha Colleoni Zaro, o segundo Secretario Luciano Ricardo Sandrin e os 
vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Jucelaine Poersch, Bernardino Scutta e 
Ademar Bourscheid. A Secretaria leu um trecho da biblia. A ata da Sessao Ordinaria do dia 24 de 
outubro foi enviada anteriormente aos Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Foi Lida a ementa dos projetos que deram entrada na casa. Projeto de Lei 2689 — Estima 
a Receita e Fixa a Despesa do Municipa de Barao para o Exercicio Financeiro de 2023. Projeto de 
Lei 2690 - Autoriza o Poder Executivo a desapropriar imovel urbano e pagar indenizacao 
correspondente. Projeto de Lei 2691 - Abre credito especial por excesso de arrecadacao no valor de 
R$ 50.000,00. Projeto de Lei 2692 - Altera o caput do art. 4° e acrescenta-lhe os paragrafos primeiro 
e segundo da Lei Municipal n° 2537 de 14 de dezembro de 2021. Projeto de Lei 2693 - Altera o caput 
do art. 4° e acrescenta-lhe os paragrafos primeiro e segundo, da Lei Municipal n° 2596 de 19 de abril 
de 2022. Projeto de Lei 2694 - Altera o caput do art. 4° e acrescenta-lhe os paragrafos primeiro e 
segundo da Lei Municipal n° 2612 de 17 de maio de 2022. Projeto de Lei 2695 - Altera o caput do 
art. 4° e acrescenta-lhe os paragrafos primeiro e segundo da Lei Municipal n° 2630 de 12 de julho de 
2022. Projeto de Lei 2696 - Autoriza o Poder Executivo a contratar pessoal por necessidade 
temporaria de excepcional interesse publico. Foi lida tambem a Indicacao apresentada pela Vereadora 
Diovana Zaro para pagamento de 10% sobre o salario para os professores que atendem turmas 
multisseriadas. Durante o Pequeno Expediente o Legislativo Municipal realizou a entrega do 
Certiricado Destaque Estudantil aos alunos que participaram e obtiveram destaque nas olimpiadas 
brasileiras de astronomia, astronautica a matematica. Foram homenageados os alunos: Kevin Patzlaff 
por sua participacao e Destaque na olimpiada brasileira de astronomia a astronautica no ano de 2021. 
Jonatan Vinicius Groth por sua participacao e Destaque na olimpiada brasileira de astronomia e 
astronautica no ano de 2022. Nicoli Tang por sua participacao e Destaque na olimpiada brasileira de 
astronomia a astronautica no ano de 2022. Lucas Misael Sandrin por sua participacao e Destaque na 
olimpiada brasileira de astronomia a astronautica no ano de 2022. Ana Paula Dieterich por sua 
participacao e destaque na olimpiada brasileira de matematica das escolas publicas no ano de 2019. 
Rodrigo Bastos por sua participacao e destaque na olimpiada brasileira de matematica das escolas 
publicas nos anos de 2019 e 2021. Julio Cesar do Amaral pela sua participacao e destaque na 
olimpiada brasileira de matematica das escolas publicas no ano de 2021. Durante a concessao alguns 
vereadores se manifestaram parabenizando os alunos a professores pela conquista. Apos a entrega 
dos certificados, foi concedido espaco da Tribuna Cidada aos representantes do Hospital Sao Jose 
que apresentaram prestacao de contas da entidade referente aos investimentos feitos em 2022. 
Passando a analise dos projetos foi lido projeto de lei 2688 que abre credito especial por reducao 
orcamentaria no valor de R$ 25.000,00. O parecer da Comissao e favoravel e o projeto foi colocado 
em discussao. Nao havendo maiores consideracoes por parte dos vereadores, o projeto foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida foi lido pedido de afastamento da camara encaminhado pela Vereadora 
Diovana Zaro pelo periodo de trinta dias a contar de 14 de novembro de 2022. Nao haven 
consideracoes, o pedido de afastamento foi aprovado por unanimidade. Nas consideracoes fin 
Diovana cumprimenta a todos e diz ser uma alegria ver a casa cheia. Defende sua indicacao falan 
da importancia de valorizar o trabalho dos professores que atendem turmas multisseriadas. Convida 
a todos para participarem da festa colonial, dizendo que sera uma grande festa. Deseja a t os~uma 
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boa semana. Pedro Gilson cumprimenta a todos e diz que a intencao de sugerir a concessao do 
certificado destaque estudantil foi em criar nos alunos essa vontade de se dedicarem para que nos 
proximos anos possam estar aqui para receber esse certificado. Parabeniza a direcao e administracao 
do Hospital Sao Jose pelo trabalho que vem desenvolvendo. Destacou a importancia de buscar a auto 
suficiencia do hospital. Destacou tambem os novos servicos oferecidos pela entidade. Deseja a todos 
uma excelente festa. Mario cumprimenta a todos e parabeniza os alunos pelo destaque nas olimpiadas. 
Convida a todos para a festa. Jucelaine cumprimenta a todos e parabeniza os alunos, pais e escola 
envolvidos na conquista do destaque estudantil. Parabeniza tambem a direcao do hospital e convida 
a todos para participarem da festa do municipio. Ademar Bourscheid cumprimenta a todos, 
parabeniza os pais e alunos pelo destaque, parabeniza tambem a direcao do hospital Sao Jose pelo 
trabalho que vem sendo desenvolvido e deseja uma otima semana. Claudir cumprimenta a todos e 
parabeniza o Hospital Sao Jose pelo trabalho que vem realizando, ressalta a importancia da parcena 
do municipio com o Hospital. Parabeniza tambem os alunos pelo destaque nas olimpiadas. Sobre a 
festa colonial comenta que o trabalho comecou ha bastante tempo arras, dizendo que foram 
conseguidos muitos recursos captados com as empresas. Ressalta que e preciso agregar e somar 
forcas, salientando que se dedicou bastante na divulgacao. A festa e de todos para todos e que a 
comunidade possa participar e receber os visitantes da melhor forma possivel. Deseja a todos uma 
excelente festa e pede a colaboracao de todos quanto ao estacionamento. Bernardino cumprimenta a 
todos e fala sobre ciencia. Diz que o hospital nao e utopia, todas as awes sao baseadas em niimeros. 
Comenta sobre uma situacao ocornda em Arroio Canoas quanto ao combate da dengue, segundo 
informacoes foram furados vunos vasos do cemiterio a muitos foram quebrados. Combater a dengue 
e importante, mas nao deve ser uma acao unilateral. Solicita que todos aqueles que colocaram fibres 
no cemiterio que verifiquem os vasos. Continuando falando em ciencia diz que nao existe educacao 
se nab existirem pessoas que acreditem no processo. E preciso ter metodologia e regramento para 
chegar onde esses alunos chegaram. Diz ser fundamental que o governo acredite na ciencia. E por 
meio da ciencia que se consegue avancos em todas as outras areas. Parabeniza aqueles que acreditam 
que a ciencia transforma a sociedade. Deseja um boa noite a todos. Luciano cumprimenta a todos e 
comenta sobre um projeto desenvolvido pela Escola Conego Kaspary chamado came de peixe e mais 
saudavel. Coemnta que esteve visitando a empresa Mangueplast que aceitou investir nesse projeto 

e tern por intuito incluir na alimentacao escolar a came de peixe, produzida pelos proprios alunos. 
Comenta ainda que ele em parceria com a marcenaria Baumbach doaram uma mesa de ping-pong 
para a escola Carlos Gomes. Parabeniza a gestao do hospital pelos servicos realizados. Parabeniza os 
alunos pelo destaque estudantil a enaltece o trabalho realizado pelos professores e tambem pelo 
importante apoio dos pais. Ademar Gauger cumprimenta a todos, parabeniza os alunos e os pais pela 
premiacao e enaltece a estrutura que esta sendo montada para a festa. Ressalta que estudo nunca e 
demais. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a presenca de todos declarando 
encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 07 de novembro de 2022. Assim sendo, lavro esta ata a 
li~la e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da mesma. 
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